

СПАСАТЕЛЬ

№ 17 (528) ■ 1 мая 2016 года



МЧС РОССИИ

WWW.MCHSMEDIA.RU

Единый телефон экстренных служб — 112



К действиям по предназначению готовы

Крупномасштабные командно-штабные учения, которые проходили с 25 по 28 апреля по всей стране, были посвящены реагированию экстренных служб на чрезвычайные ситуации, вызванные паводком и природными пожарами.

25 апреля министр Владимир Пучков провел заседание рабочей группы Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Было отмечено, что третий этап прохождения весеннего паводка, который придется на конец апреля — начало мая, характеризуется рисками возникновения ЧС на реках Сибири и северо-запада страны. «Выполнен большой комплекс превентивных мероприятий, сформирована мощная группировка

сил, которая включает в себя федеральные структуры и службы субъектов», — сказал министр. — Работают службы прогнозирования, включая систему космического мониторинга.

Особенность нынешних учений в том, что в ряде регионов страны, где по причине сезонных рисков введен режим чрезвычайной ситуации, практические мероприятия отрабатывались не по учебным вводным, а по реализуемым планам действий и фактической обстановке.

Проведением командно-штабных учений также предусматривалась отработка действий всех заинтересованных служб при реагировании на возгорание торфяников и ситуации маловодья, которые связаны с риском снабжения населения питьевой водой.

Всего в рамках учений были задействованы более двух миллионов человек и свыше 388 тысяч единиц техники.

Продолжение темы на стр. 6

На Митинском мемориале



26 апреля в Москве почтили память героев-чернобыльцев. Митинский мемориал возник в мае 1986 года. Здесь стали хоронить первых жертв катастрофы, умерших в московской 6-й клинической больнице. Среди сотрудников ЧАЭС, попавших сразу после аварии на лечение в столицу, выжил лишь оператор 5-й смены Олег Генрих, ныне возглавляющий чернобыльскую организацию одного из районов столицы. Он, а также пожарные-ликвидаторы, члены Ассоциации «Щит Чернобыля», заместитель главы МЧС России Леонид Беляев, член Совета Федерации Франц Клинецвич, советник Президента России Геннадий Онищенко возложили цветы к могилам чернобыльцев. Леонид Беляев отметил: «Мы собрались, чтобы почтить память наших друзей, коллег, отдавших жизни ради спасения других людей, ликвидируя последствия страшной трагедии. 30 лет назад мирный атом бросил вызов. Никто не знал, какими могут быть последствия подобной катастрофы и как бороться с невидимым врагом. Не понимали этого до конца и герои, подвиг которых мы вспоминаем уже 30 лет. Мы сделаем всё, чтобы никогда не повторилась эта трагедия».

стр. 12

Помнить всегда

Майская весна с ее радостью со слезами на глазах приходит к нам в 71-й раз, напоминая о героическом подвиге отцов и дедов. Многие уже стало далеким. Время стирает некоторые моменты давно минувших дней. Но творцы Победы навсегда останутся в нашей памяти, они были и есть рядом с нами.



стр. 7

Покорители полюса

Глава МЧС России Владимир Пучков принял в министерстве участников IX Российской молодежной полярной экспедиции, в результате которой юности и девушки покорили Северный полюс, установив флаг России на вершине планеты.

Глава МЧС наградил всех участников и организаторов экспедиции памятными медалями «25 лет МЧС России».



День пожарной охраны России

Нынешний год в МЧС России объявлен Годом пожарной охраны, в рамках которого основное внимание уделено повышению уровня реагирования и оснащения подразделений.



стр. 4